



中共济宁市委机关报
济宁日报社出版
国内统一刊号:CN37-0045
邮发代号:23-159
新闻热线:0537-2349995

济宁日报

JINING DAILY

2022年1月22日
星期六 今日4版
农历辛丑年十二月二十 第12018期



掌上济宁手机APP



济宁日报微信公众号

东方圣城网 www.jn001.com

中央军委举行晋升上将军衔警衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺

新华社北京1月21日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔警衔仪式21日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。

下午5时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中

央军委主席习近平签署的晋升上将军衔警衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的军官警官是:北部战区政治委员刘青松、中部战区司令员吴亚男、中部战区政治委员徐德清、陆军政治委员秦树桐、海军政治委员袁华智、火箭

军司令员李玉超、武警部队政治委员张红兵。

晋升上将军衔警衔的7位军官警官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的7位军官警官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈

掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,军队驻京有关单位、军委机关各部门主要负责同志等参加晋衔仪式。

习近平对党的建设研究工作作出重要指示强调

加深对新时代党的建设规律的认识

继续为推进新时代党的建设贡献智慧和力量

新华社北京1月21日电 全国党的建设研究会第七次会员代表大会21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,向大会表示祝贺,向全国广大党建工作者致以诚挚的问候。

习近平指出,近年来,全国党的建设研究会坚持正确政治方向,围绕党的建设重大理论和实际问题开展研究,为推进新时代党的建设作出了重要贡献。

习近平强调,希望同志们牢记初心使命,在推进马克思主义中国化时代化、正确把握社会主要矛盾和中心任务、重视战略策略问题、永葆党的马克思主义政党本色、推进党史学习教育常态化长效化等方面下功夫,在充分调查研究基础上,深入研究推进新时代党的建设新的伟大工程面临的重大理论和实践问题,加强对党建理论最新成果的研究,加强对全面从严治党研究,在理论上拓展新视野、作出新概括,加深对

新时代党的建设规律的认识,不断完善党的建设学科体系、学术体系、话语体系,继续为推进新时代党的建设贡献智慧和力量。

中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希在会上传达了习近平重要指示精神并讲话,指出习近平总书记的重要指示充分肯定了全国党的建设研究会取得的成绩,对进一步加强党建研究、继续为推进新时代党的建设贡献智慧和力量提出殷切希望,要以习近平

总书记重要指示为根本遵循,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,加强对新时代党的建设重大理论和实践问题的研究阐释,努力推出更多有分量、有价值的研究成果,在推进新时代党的建设新的伟大工程中发挥更大作用。

会议审议通过全国党的建设研究会第六届理事会工作报告和章程(修正案)等,选举产生第七届理事会及其领导班子。

市委常委会召开党史学习教育专题民主生活会

白玉刚到会指导 林红玉主持 苏建华出席

本报济宁讯(记者 宋义凯)按照党中央部署和省委要求,近日,市委常委会召开党史学习教育专题民主生活会,聚焦“大力弘扬伟大建党精神,坚持和发展党的百年奋斗历史经验,坚定历史自信,践行时代使命,厚植为民情怀,勇于担当作为,团结带领人民群众走好新的赶考之路”主题,联系实际,查摆问题,深入进行党性分析,严肃认真开展批评和自我批评。

省委常委、宣传部部长白玉刚到会指导,市委书记、市人大常委会主任林红玉主持会议,省委党史学习教育第五巡回指导组组长苏建华出席会议,市人大常委会、市政协党组负责同志列席会议。

为开好这次民主生活会,市委常委会和常委同志认真学习规定篇目,广泛征求意见,进行集体学习研讨,深入谈心谈话,深刻

查摆突出问题,认真撰写发言材料,为开好这次民主生活会作了充分准备。

会上,通报了2020年度民主生活会查摆问题整改情况和本次民主生活会征求意见情况。林红玉代表市委常委会作对照检查,检视查摆突出问题,深入分析原因,明确整改方向和措施。随后,林红玉带头,市委常委逐一进行对照检查,开展批评和自我批评。

白玉刚在讲话中强调,要夯实全面从严治党责任,把全面从严治党各项责任夯实在各级党组织,夯实在主要领导和分管领导,所有领导的“一岗双责”上,夯实在全体党员身上。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,锤炼对党绝对忠诚的政治品格,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定做到“两个维护”的政治自觉。要坚持不懈强化理论武装,带着信念、带着感情、带着责任

学,切实学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,做坚定信仰者和忠实实践者。要锚定“走在前列、全面开创”“三个走在前”总遵循、总定位、总航标,攻坚克难,事争一流,凝心聚力,为迎接宣传贯彻党的二十大营造奋发向上的舆论氛围。要加强领导班子自身建设,把严的总基调贯穿干部队伍建设全过程,大力践行“严真细实快”工作作风,进一步提升干事本领和领导水平。

林红玉在表态讲话中要求,市委常委会和常委同志要以这次民主生活会为契机,坚决抓好问题整改,进一步加强常委会自身建设,推动各项工作取得新成效。要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局民主生活会和省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,不断提高政治领悟力、政治

判断力、政治执行力,在忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”上当表率。要进一步筑牢信仰之基、坚定奋进之志,锤炼过硬作风,强化使命担当,大力倡树“严真细实快”的工作作风,确保新时代现代化强市建设各项任务落到实处。要牢固树立抓好党建是最大政绩的理念,大力加强党风廉政建设,共同营造风清气正的政治生态,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

在会期间,白玉刚还检查了市委全面从严治党主体责任落实情况,调研了济宁高新区王因街道台庄(刘村)党群服务中心、太白楼、运河文化记忆街区,走访慰问了省级劳模张钦法、全国道德模范谢立亭、老党员王福银等。

省委宣传部副部长孔繁钧等参加有关活动。

权威发布

市管国资国企主要经济指标均创历史新高

本报济宁讯(记者 王黎)1月19日,市政府新闻办召开国资国企新闻发布会,介绍2021年市国资系统经济运行、济宁港航集团、高端制造产业等情况。

过去的一年,市国资系统在纵深推进国有企业改革三年行动中,聚焦高质量发展和争先进位中争先锋、做表率,市管国资国企主要经济指标均创历史新高,营业收入、利润指标均进入全省第一方阵。截至2021年底,市管企业资产总额1747.39亿元,净资产544.33亿元;累计实现营业收入587.80亿元,利润总额31.16亿元;市管企业制造业企业营业收入46.06亿元,利润总额1.16亿元;研发经费投入1.91亿元,同比增长78.41%;煤炭产业优势持续保持,港航经济强势突起,高端制造业发展强劲有力,重大基础设施和民生工程强力推进;上缴税费总额41.42亿元,完成固定资产投资97.16亿元。

济宁能源以梁山港为龙头组建港航集团,整合全市优质港口3家、运输船舶1200余艘,完成港航工程处转企接收,形成港口吞吐能力3300万吨,船舶运力270万载重吨。2021年,港航集团实现营业收入184亿元,完成港口吞吐量2171.17万吨,完成水路货运量971.77万吨,助力济宁港成功超越潍坊、威海、滨州等沿海城市大港,一跃成为山东吞吐量最大的内河港口。龙拱港集装箱多式联运示范园区开工建设,码头和铁路专用线工程已经列入山东省重大基础设施工程,项目竣工后具备40万标箱吞吐能力,成为江北自动化程度最高的内河集装箱示范港口、济宁市主城区第一个铁水联运港口。

作为山东省动能转换重大优选项目,艾坦姆高端流体控制阀项目自落户精密制造产业园一年多以来,(下转2版)

聚焦市委经济工作会议

准确把握大势 提高境界标准

——我市党员干部热议市委经济工作会议

■本报记者 徐斐

连日来,全市各级、各界深入学习市委经济工作会议精神,表示要准确把握大势,提高境界标准,以舍我其谁、敢打必胜的胆略和气魄,起步就冲刺、开局就加速,各项工作奋力“争一流、争第一、争唯一”,开创新争先进位和高质量发展新局面。

通过一年的努力,“狠抓产业、狠抓制造业”已经成为全市干部群众和广大企业家的强烈共识,关注制造业、研究制造业、支持制造业成为自觉行动,你追我赶、竞相发展的势头越来越强劲。会议要求,做好今年经济工作要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念。市工业和信息化局局长屈耀武说,市委经济工作会议吹响了今年稳中求进、稳中快进、高质量发展的“冲

锋号”,我们将坚决贯彻落实市委、市政府部署要求,聚力制造强市,倾力产业培育,致力动能转换,全力争先进位,积极对上争取,尽力守牢底线,加快建设制造强市。他表示,工信部门将通过智能化改造,数字化赋能,提升全市先进制造业发展的数量和质量,为实现制造强市建设目标,实现全年经济发展的目标任务贡献力量。

科技创新是引领发展的第一动力、赢得未来的关键支撑。市科技局局长李斌说,市委、市政府坚持创新在经济高质量发展全局中的核心地位,提出“科院所招引、高端人才引进、高新企业倍增、企业研发普及、关键技术突破”五大计划,直面我市创新发展的短板,直击我市科技创新的关键,为科技服务产业发展理清了思路,指明了方向。他表示,科技系统将坚定不移贯彻市委、市政府

决策部署,以更大的力度发展高新技术企业,以更优的环境集聚创新人才,以更强的举措支持企业创新,以更高的层次引进大院大所,以更快的速度突破关键技术,事争一流、勇争第一、抢争唯一,力争科技创新综合实力迈入全省前列,为企业攀登、产业升级提供强有力的科技支撑。

这次经济工作会议让各县市区感到市委、市政府以制造强市战略为引领,大抓产业、大抓制造业的决心和雄心,同时也感到了紧迫感就是后退这种坐不住、等不起的紧迫感。梁山县委书记吕永强表示,梁山将坚决贯彻落实会议精神,按照市委提出的“争一流、争第一、争唯一”的标准,进一步解放思想、提升警戒、拉高标杆,举全县之力重点在制造业和港行业上求突破,五年内把专用汽车产值做到600亿,稀土产业做到

400亿,将这两个特色产业打造成为产业集群。此外将梁山港扩容提升,创建国家级储配煤基地,为济宁争先进位、高质量发展,建成全国综合交通枢纽城市做出梁山贡献。

会议强调,各级领导干部带头强能力、强作风、强服务,“争一流、争第一、争唯一”,做示范、做模范、做典范,引领全市上下形成干就干成、干就干好的浓厚氛围。兖州区发改局局长张勇说,书记在会上讲到了争一流是职责所在、争第一是本领体现、争唯一是胆识魄力,对提升干部的精气神、凝心聚力抓发展,将起到非常重要的作用。作为兖州主要经济主管部门,一定要树牢“工业立区、工业强区”的理念,再造工业发展新优势,奋力在上大项目、培育先进制造业、对上争取上实现新突破,大力推动经济高质量发展。



1月16日,国网济宁市任城区供电公司组织开展春节保电走访工作,为辖区客户检查用电隐患,征求意见建议,全力做好春节保电工作。 ■通讯员 东海 摄